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 Standort: Emstek  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Als eines der größten Personaldienstleistungsunternehmen im Norden arbeiten wir seit 2003 solidarisch und erfolgreich mit
anerkannten Unternehmen aus der Weser-Ems-Region zusammen und unterstützen diese durch unser Know-how bei der
Personalauswahl.
 
Zudem bieten wir jedem die Möglichkeit unsere jahrelange Erfahrung im Bewerbermanagement zu nutzen. Wir agieren
somit als Bindeglied zwischen unseren namhaften Partnerunternehmen und den Bewerbern, die sich neu orientieren
möchten.
 
Du bist gut organisiert, hast einen hohen Anspruch an Deine eigene Arbeit und willst dich weiterentwickeln? Dann
unterstütze zum nächstmöglichen Zeitpunkt unser Kundenunternehmen in Emstek als:

Sachbearbeiter im Vertriebsinnendienst (m/w/d)

Starte jetzt Deine Karriere in einer netten, kollegialen Arbeitsumgebung und profitiere von hervorragenden Verdienst- und
Karrieremöglichkeiten. Als Sachbearbeiter im Innendienst warten folgende Verantwortungen auf Dich:

Du erfasst Kundenaufträge, erstellst und bearbeitest Aufträge
Du bearbeitest Kundenreklamationen und trägst durch Reklamationsanalysen und durch Rücksprache mit den
Fachabteilungen zur stetigen Produktverbesserung bei
Du erstellst Angebote, überwachst Liefertermine und stellst die Verfügbarkeit der Waren sicher
Du informierst Kunden zu produktspezifischen Fragen 

 
Du verfügst über eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung sowie über service- und lösungsorientiertes Denken und
Handeln? Außerdem über einen routinierten Umgang mit MS-Office? Hast Du bestenfalls sogar Berufserfahrung im Vertrieb
oder bist kommunikativ und freundlich?

Dann hast Du deinen neuen Job gefunden.

Unsere Leistungen:
Es erwartet Dich ein Arbeitsvertrag direkt bei unserem Kunden zu attraktiven Konditionen und ein sehr gutes Betriebsklima.
Deine neuen Kollegen freuen sich bereits jetzt auf Deine Unterstützung. 
 
Du findest dich im obigen Profil wieder und hast Interesse Deine Karriere bei unseren Partnerunternehmen zu starten bzw.
auszubauen? Dann nutze jetzt diese Chance und bewirb dich noch heute online, per E-Mail oder per Post. Solltest Du noch
Fragen zu diesem Angebot haben, beantworten wir diese gerne unter 04471 / 95829-0.

Wir freuen uns auf Dich!

Hinweis: Auf unserer Homepage befinden sich viele weitere interessante und attraktive Stellen im gewerblichen als auch im
kaufmännischen Bereich. Ob als Facharbeiter oder Helfer, in den Bereichen Produktion, Metallbau und Logistik wie z.B. als
Schlosser, Schweißer, Mechaniker, Maschinen und Anlagenführer, Maschinenführer, Maschinenbediener, Lagermitarbeiter,
Lagerhelfer, Produktionsmitarbeiter, Produktionshelfer, Staplerfahrer, Monteur/Montierer, Disponent oder auch als
Quereinsteiger => Hier ist für jeden etwas dabei.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Lars Warnke
Niederlassungsleiter
*******************************************



Eschstraße 13
49661 Cloppenburg
Tel: 04471 / 95829-10
Fax: 04471 / 95829-18

l.warnke@primus-personal.de

www.primus-personal.de

mailto:l.warnke@primus-personal.de
http://www.primus-personal.de
https://www.instagram.com/primus_cloppenburg/
https://www.facebook.com/primus.personal.cloppenburg/

	Sachbearbeiter im Vertriebsinnendienst (m/w/d)

